

Іерусалимъ, идеха слѣдъ него много народи.

30 И ето, двама слѣпцы, които седеха при пѣтитъ, като чуха, че Исусъ замисва, извикаха, и говореха: помилуй ны Господи, Сыне Давидовъ.

31 Я народо имъ запрещаваше да мажнатъ: но они выкаха по такъ, и говореха: помилуй ны Господи, Сыне Давидовъ.

32 И запресе Исусъ, и повика ги, и рече: що искате да ви оучинимъ; рекоха мѣ: Господи, да ни се отворатъ очи те.

33 И пожали ги Исусъ, и прикоснасе на очи те имъ: и тоа часъ прогледнаха очи те имъ: и отидоха слѣдъ него.

ГЛАВА 21.

И когато приближиха при Іерусалимъ, и дойдоха въ Вилсафагіа камто гора та Велешка, тогава Исусъ прати двама отъ оученицы те си, и рече имъ:

2 Идете въ селото, щото е срещу васъ, и акиѣ ще да намерите ослица привързана, и ждревче съ нея: отворжете и доведете ми ги.

3 И ако ви рече нѣкой нѣщо: ще да речете, защо на господаратъ имъ требватъ: и акиѣ ще ги прати.

4 Я това сичко то выде, за да се исполни речено то презъ пророкатъ, който говори.

5 Речете на дщерка та Синова, ето Царъ твой иде камъ тебе кротокъ, и возсѣднала на ослица, и на ждревакъ сынъ подаремниковъ.

6 И като отидоха оученицы те, направиха каквото имъ заповѣда Исусъ.

7 И доведоха ослица та и ждревче то: и тсриха на нихъ дрехи те си, и качисе на нихъ.

8 Я по много то народи постилаха дрехи те си по пѣтетъ; а други сѣчеха вѣйки отъ дресева та, и постилаха по пѣтетъ.

9 Я народи те, които вѣрвеха предъ негъ, и слѣдъ негъ, выкаха, и говореха: всанна Сынъ Давидовъ: благословенъ, който иде въ име то Господне: всанна въ вышнихъ.

10 И когато влѣзе той во Іерусалимъ, потресесе сичкио градъ, и говореше: кой е тоа.

11 Я народи те двама: той е Исусъ пророкъ, който е отъ Галилейскія Назаретъ.

12 И влѣзе Исусъ въ церква та Божіа, и испрѣди сички те, които продаваха и купваха въ церква та, и трапезы те на сарафи те сакори, и столове те на оніа, щото продаваха гллавѣ.

13 И говореше имъ: писано е, домъ мой ще да се нарече домъ Молитвенный а вые го направихте пещера хайдѣтска.

14 И дойдоха при него слѣпи и хроми въ церква та, и исѣбли ги.